



На состоявшейся 14 февраля тринадцатой сессии Совета депутатов Лямбирского муниципального района высокое звание Почетный гражданин района было присвоено заместителю председателя Госсобрания РМ Р.З. Аширову.

Награду Рафаилу Закиевичу вручил Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов.

- Родился, живу и тружусь в Лямбирском районе, - сказал в ответном слове своим землякам депутат. - За меня вам не приходилось краснеть, думаю и впредь не будет стыдно. А я, в свою очередь, в меру сил буду помогать социально-экономическому развитию района.